



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: Vizuelní podoba didaktických pomůcek k předmětu Výchova ke zdraví

Práci předložil student: BcA. Kristýna DUFKOVÁ

Studijní obor a specializace: GI - specializace GD a digitální média / MgA.

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil: MgA. Eva Hudečková

1. Cíl práce

Cíl práce, kterým bylo vytvoření vizuelní podoby didaktických pomůcek byl splněn. Autorka vytvořila soubor prací, který svým rozsahem i kvalitou zpracování rozhodně splňuje požadavky kladené na požadovaný typ kvalifikační práce.

2. Stručný komentář hodnotitele

Autorka se tématem zabývala velmi důkladně, což je vidět jak na praktické části práce, tak i u části teoretické. Samotná hra i veškeré další aplikace jsou zpracované kvalitně a dílo tvoří jeden velký propracovaný systém v jednotném vizuelním stylu. Velká část celé práce je očím skryta, protože autorka sama musela promyslet a vytvořit nejen vizuelní styl pro celý soubor a jednotlivé aplikace, ale musela řešit i konkrétní herní principy, rozsah potřebných informací, vhodnost pro použití s ohledem na uživatele a další věci. Musela také vyvažovat zábavní a vzdělávací charakter práce, její psychologické působení i ergonomické principy, tedy

potřebu praktického zacházení s pomůckami. Výsledek je tak určitým kompromisem, který vznikl během tohoto procesu, kdy se autorka zřejmě musela podřizovat mnoha věcem a zohledňovat mnoho rozmanitých názorů a kritérií. Z tohoto komplexního pohledu je nutné na práci nahlížet a z tohoto pohledu se mi zdá být práce opravdu skvělá. Autorka rovněž citlivě vybrala vhodné materiály pro hru i všechny potřebné doplňující tiskoviny tak, že výsledný prototyp působí velmi profesionálně už nyní ve formě makety.

Za určitou slabinu celé práce považuji snad jen přiměřenost zpracování tématu s ohledem na uživatele. Konkrétně myslím na to, že práce je určena pro dospívající děti ve věku kolem 14ti let. Zde je pro mne otázkou, jestli je výtvarná stylizace celé práce vhodná pro tuto věkovou kategorii.

3. Vyjádření o plagiátorství

Nemám důvod pochybovat o originalitě díla. Podle všech mě dostupných informací a s ohledem na uvedené zdroje mohu posoudit, že tato práce je věrohodným autorským dílem.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji známku výborně.

Datum: 25. 5. 2023

Podpis: MgA. Eva Hudečková